

“Смысл жизни - в оргазме”, - утверждает таинственная, самая скандальная и популярная ведущая ночного эфира “Европы плюс” Жени Шаден. Обольстительные интонации голоса, изощренные вопросы и многозначительные намеки способны ввести в замешательство любого, кто удостоится чести пооткровенничать с Жени в прямом эфире. Однако свой псевдоним она советует читать “наоборот” - получается Недаш. И все же в канун Нового года Жени дала интервью “Смене”.



Смена. С. Пб. - 1994. - 31 дек. - с. 3

Жени Шаден: ПУСТЬ У ВАС ВСЕГДА СТОИТ ПРИЕМНИК НА ВОЛНЕ “ЕВРОПЫ ПЛЮС”

- Наступающий Год Свиньи - это же их (мужиков) год. Потому что иначе, как Боровы Похотливые, я, например, их не называю.

- По-моему, ты несколько не дооцениваешь мужчин.

- Да нет же. Я и в эфире говорю: все вы похотливы, и ничего больше. Обижаются, начинают названивать. Например, звонок: “Ах, я особенный... Ах, ваш голос... Ах, намеки... Я возбужден”. “Хорошо, - говорю. - Можете это сказать в прямой эфир?” Повторить-то он смог, а вот после вопроса: “У вас стоит... приемник на “Европе плюс”? пыхтел, мычал, сразу скис и повесил трубку. “Я особенный. Я не такой...” “А ты вот докажи”, - говорю. Никто доказать не может. И вообще, все, что говорю в эфире это только одна сотая того, что вижу в жизни.

- А может, просто тебе не везет?

И они у меня об этом спрашивают: “Может, вам в жизни с конкретными примерами не повезло?” Нет, голубчики, вы такие и есть! Не обижались бы на мои слова, а лучше бы подумали: почему, дескать, так.

Мы, например, явно прогрессируем в своем развитии. Это в наши-то сложные времена женщины не сидят у очага, а идут в мир, добывают дичь и стараются выглядеть получше. А мужики нет. Они из добытчиков превратились в потребителей. Вот он идет: небрит, нечесан, а то еще и пьян. И абсолютно наплевать, будут на него (“мужчину”) женщины смотреть или нет. Это информация для вас, мужчины.

- Ты считаешь, по всей стране такое положение с ними?

- Да, я факты констатирую. И, кстати, из Санкт-Петербурга мне женщины названивают: не тот, говорят, мужик пошел нынче. Мол, отсырело у них все, - климат-то в Питере влажный! Я спрашиваю: а морячки brave как? И не морячки отвечают, а лягушки какие-то. И у нас, в Москве - что ни мужик, то либо штаны спортивные с кожаной курткой носит (не - москвич), либо в бордовом костюме - бандит.

- Так что же делать в таком случае?

- Им - думать. Нам - ждать. Я же в программе их чему-то учу!

А хотя они, мужчины, не все такие... Но это такая редкость!

- Ты заранее продумываешь сценарий эфира?

- Нет, я такая “по жизни”. Сдержаться не могу, чтобы не съязвить. Позвонил как-то военнослужащий саперного подразделения пехоты. Солдату на посту одиноко, поговорить хочет и т.д. А я спрашиваю: “Вот почему, когда разминируют поле, знак неправильный ставят: “МИН НЕТ”? Он не понимает. Почему две буквы “н”? Так ведь два слова, - говорит. А мне всегда казалось, что это одно слово...

Даже в компании когда сижу, я подхватываю фразу и пошло... Знакомые говорят, что это невозможно, а я уже себя не контролирую, и экспромты вылетают как из пушки. Иногда на возгласы друзей типа: “Ну ты вчера...” я искренне отвечаю вопросом: “А что, собственно, было? Не помню”.

- Известность тебе не мешает?

Хожу пока без охраны. Но москвичи, конечно, надоедают. Не марки автомобиля, а мужики: караулят с конкретной целью, к милиционерам, что стоят у вахты телецентра, пристают: “Покажите, покажите...” Поэтому чаще всего выхожу “с черного” хода.

- А телефонные звонки на передачу?

- Они очень разные бывают. Только последнее время стало больше доброжелательных, а раньше... Кому-то не пень было в четыре утра (прослушав всю передачу) набирать междугородный номер, облить грязью, а потом спокойно лечь спать. Да еще и деньги за это немалые платить. Некоторых приходится сразу откровенно посылать. Это сейчас - привыкла, а вначале... Звонила девица: “Сдохнешь скоро под забором!” и так из эфира в эфир. Спрашиваю: “Что тебе надо?” - “Ты ко мне пристаешь”, - говорит. Это, конечно, человек с “проломанной крышей”, но мне-то какво... Есть еще категория мужиков, которые считают: если он весь в деньгах и алмазах, то я должна быть готова сразу отдаться ему. Нет уж, фиг! Не буду знакомиться! Если ты на “мерседесе” едешь, а я на троллейбусе домой добираться, это совсем не повод, чтобы мне срываться с места. И вообще, меня в мужчинах не интересует размер и секс. (Арбуз растет, а хвостик сохнет.) Жени Шаден любит не ушами, а язычком! (Что это значит - тайна.)

Хотя, конечно, я и сама иногда провоцирую слушателей: подъезжайте, говорю, отдамся прямо в машине! И что ты дума-

ешь? Выхожу (честное слово!) - и ни одной машины. Это только доказывает, что все они - один треп.

Звонили какие-то идиоты: “Подловим, изнасилуем.” А я смеюсь: вы представьте, что на следующий день газеты напишут. “Жени Шаден изнасиловала пять мужиков”

- А был какой-то особенно приятный звонок?

- Дело было в августе. Он бизнесмен, на редкость порядочный, замечательный человек. Вначале я отнеслась к его звонку, как и ко всем такого рода (хотя никого еще всерьез не обманывала), но он своего добился: мы встретились, и Сергей меня удочерил. Бесплезно, наверное, говорить, что он мне друг, - все все равно подумают, что я с ним сплю.

Он, например, может приехать, подарить цветы и уехать дальше по делам. И не потому, что я Жени Шаден, и не потому, что у него “куры денег не клюют”. Просто очень хороший человек.

- У тебя, наверное, бывает много анекдотических случаев в эфире?

- Совсем недавно, на днях, один из таких. В Москве, знаешь, наверное, усиленные патрули и т.д. и т.п. И у нас в телецентре по этажам солдаты ходят. Зашли ко мне в студию посмотреть. Я в это время в эфире и говорю: вот, мол, солдаты пришли, штык-ножи у них - есть что в руки: подержать. И запускаю для них песню. А некий поздний слушатель, сидя у приемника, понял так, что бандиты режут в студии Жени Шаден, и... милицию к нам вызвал. Они приехали, пока разобрались что к чему... В конце концов мне попало от начальства.

- Жени, что бы ты пожелала к Новому году нашим читателям в частности, и питерцам в целом?

- Что пожелать? Здоровья!!! Чтобы хвостики у арбузов не сохли и всякое такое.

А если серьезно, то пожелаю, чтобы они умели быть благодарными. Уметь не только получать подарки - это очень сложно. Девиз “не возьмешь, пока не дашь” сейчас, наверное, у каждого на вооружении, - отвратительный девиз.

Умейте быть благодарными, мужчины!